

南京中医药大学

唁 电

金国章院士治丧委员会并其家属：

惊闻恩师金国章先生仙逝，深感震惊，悲恸不已。先生毕生以学术为业，以报国为志，以济世为怀，用自己一生的奋斗实践诠释了学者和大师的形象。

先生是著名神经药理学家，毕生致力于神经药理领域的研究，治学严谨，建树卓著。尤其是先生数十年坚持研究神经递质和 DA 受体作用，成为研究中国传统医药的“模板”，深受学界关注和赞誉，为我国药理学事业的发展和人民健康做出了突出的贡献。

先生遽然逝去，是我国药理学界的一大损失，也使我失去了一位可亲可敬的良师。思及二十多年前，到中科院上海药物所入学报到第一天，先生带我拜见所里诸位教授的情形，历历如昨。“开拓性的创新工作常与有远见和胆略的人伴行，毅力和奉献精神是科研人员的基本素质”，先生的提点教诲，至今未敢或忘；“我仍是一名普通的科技工作者”，先生的虚怀若谷，至今感念于心；“安贫乐道，报效国家”，先生的殷切嘱托，弟子永记心田。

能成为先生的亲炙弟子，乃我此生之幸，先生永远是我做人为师治学的楷模，我将永远铭记先生教诲，将先生的严

谨治学精神和高尚人格继承发扬光大。恳请家属宽辟哀情，
善自珍重。

敬爱的金老师一路走好！

南京中医药大学

胡刚

2019年2月2日